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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

 

Ata da 88ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 07 de novembro de 2019. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador Ney Lopes Júnior. 

Secretários: Excelentíssimos Senhores Vereadores  Maurício Gurgel 

e Luiz Almir. 

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano dois mil e dezenove, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Ney Lopes Júnior  e Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Maurício Gurgel e Luiz Almir 

, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e 

assinam o livro de presença os Senhores Vereadores:  Aroldo Alves, 

Ary Gomes, Bispo Francisco de Assis,  Chagas Catarino, Cícero 

Martins, Dagô do Forró, Dickson Nasser Júnior, Dinarte Torres, 

Divaneide Lula Basílio,  Eleika Bezerra, Ériko Jácome, Felipe Alves,  

Fernando Lula Lucena, Franklin Capistrano, Júlia Arruda, Klaus 

Araújo, Kleber Fernandes, Luiz Almir, Maurício Gurgel, Ney Lopes 

Júnior, Nina Souza, Paulinho Freire, Preto Aquino, Raimundo Jorge, 

Robson Carvalho, Sueldo Medeiros e justificada a ausência das 

Vereadoras Ana Paula e Carla Dickson. Havendo quórum regimental 

e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta 

a presente sessão PEQUENO EXPEDIENTE : Primeiro Orador 

Vereador NEY LOPES JÚNIOR Usando a tribuna saudou todos que estão 

lhe assistindo através da TV Câmara e das redes sociais. Falou sobre sua 

indignação pela decisão e resistência da governadora do Rio Grande do Norte, 

Fátima Bezerra, com relação à demolição do Hotel Reis Magos. Aquela área que 

é nobre e turística vem sendo alvo de muitos fatores desfavoráveis à população e 

quem lá reside ou passa reclama do descaso e perigo que aquela obra vem 

causando à população. Ali tem pessoas que usam drogas e se prostituem, 

existem animais nocivos aos moradores da região e aos transeuntes, tornando-se 

uma cena deplorável à cidade. Nesta tribuna busca a ajuda dos colegas 

vereadores para tentar responder ao questionamento que busca e até hoje não 

encontrou resposta, ou seja, qual o porquê da resistência da governadora em não 

permitir a demolição numa área extremamente desastrosa à cidade. Ressaltou 

que todos os pareceres, as consultas e as documentações feitas e solicitadas por 
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exigência da legislação pelos órgãos ambientais são favoráveis à demolição 

daquelas ruínas. O Hotel Reis Magos faz parte da história de Natal e lá 

ocorreram atos e solenidades de repercussão até internacional, no entanto, com o 

passar do tempo não houve a manutenção do prédio e hoje está irrecuperável, 

causando danos aos cidadãos. Apelou por providências à governadora e aos 

vereadores desta Casa para irem a ela buscar explanação e explicação por que se 

nega a promover a demolição do Hotel Reis Magos. Sua pessoa prefere não 

acreditar que seja por causa de questões políticas ou partidárias, mas há quem 

diga que ela sofre pressão de grupos e militâncias não só partidárias para que a 

demolição não ocorra e essas pessoas precisam entender que Natal não pode 

continuar com aquele prédio. Como representante do povo, o seu 

posicionamento e de seu mandato é que no local haja uma edificação que 

promova o desenvolvimento econômico e social deste município ao invés de 

ruínas, um prédio que contribua para a geração de emprego e renda. Finalizando 

agradeceu esta oportunidade ao vereador Maurício Gurgel e disse que iria falar 

sobre um Projeto de Lei submetido à apreciação hoje, porém vai deixar para 

depois devido ao horário. Segundo Orador Vereador  MAURÍCIO 

GURGEL  Saudou todos os presentes e aos Telespectadores da TV Câmara, 

falou sobre o direito a vida que infelizmente não pode deixar de falar das vidas 

que são ceifadas no Rio Grande do Norte, Falou de alguns números que são 

muito importantes para a população entender como está a violência localizada 

no Estado e na Cidade de Natal. Destacou que há pouco tempo atrás fez uma 

análise dos números de homicídios ocorridos no País o que é muito concentrado. 

Apresentou alguns números dos dez primeiros meses no Rio Grande do Norte, 

de janeiro a outubro. Na Capital houve duzentos e quarenta e seis homicídios, é 

um número abaixo do ocorrido no ano passado. Em Mossoró foram cento e 

setenta e oito e se for fazer a proporção populacional, Mossoró tem mais 

homicídios do que Natal seguido de São Gonçalo, Macaíba e Parnamirim, as 

regiões metropolitanas da cidade de Natal. Dos Bairros mais violentos da 

Cidade, os quatro primeiros são da Zona Norte, Lagoa Azul, Nossa Senhora da 

Apresentação, Redinha e Pajuçara, depois na Zona Oeste o Planalto, Potengi 

(Igapó) e Felipe Camarão. O Bairro de Felipe Camarão onde é atuante e está 

sempre presente, onde sempre figurou entre os três bairros com o maior número 

de homicídios, este ano aparece na sétima colocação. Falou que é muito 

importante o choque de gestão principalmente nas áreas periféricas da Cidade. 

Se pegar os dez Bairros com mais homicídios, oitenta por cento é na periferia. É 

muito importante trabalhar em várias vertentes, pois tudo isso influencia na 

violência, desde as creches ou escola quando uma mãe não consegue matricular 

seu filho, desde quando a população não tem acesso a cultura, esporte e lazer, 

desde quando a população não tem condições de vida na comunidade, tudo isso 

influencia para a violência. Disse ver algumas comunidades que praticamente 

não tem equipamentos públicos para ocupar as pessoas, as crianças, e muitas 

crianças estudam em um turno. É preciso que todas elas tenham um segundo 

turno de ocupação para preencher a mente. Salientou que algumas escolas são de 
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tempo integral e disse ser  um avanço, e destacou que as Escolas foram 

implementadas na gestão da Secretária Cláudia Santa Rosa e o que acontece de 

bom tem que fazer justiça. Disse saber que é uma minoria a quantidade de 

Escolas em tempo integral mais que envolve inúmeras problemáticas e fala do 

papel do Poder Público do Estado em relação as localidades. Enfatizou que as 

informações são dadas do Observatório e não fala se é por habitante da 

comunidade, acredita ser crimes cometidos nos bairros. A questão da violência é 

regionalizada a nível Brasil a nível Nordeste e teve uma grande escalada. Falou 

que é um tema fruto de debate mais trouxe alguns dados que diz respeito à 

Cidade de Natal. E ao falar no tema fala também da juventude, pois a faixa 

etária é de quinze à vinte e nove anos e infeliz mente está liderando o número de 

homicídios. Encerrou sua fala agradecendo a oportunidade. Terceiro Orador 

Vereador DAGÔ DE ANDRADE Ao expressar-se na tribuna 

cumprimentou aos presentes e aos Telespectadores da TV Câmara, Falou dos 

seus dois mandatos em que foi bem votado e se faz presente na Casa terça, 

quarta e quinta-feira, na segunda e sexta-feira trabalha nas ruas vendo as 

necessidades da população como o tapa buracos, ajudando ao circo para que as 

crianças possam participar, faz forró nos bairros toda sexta-feira para os idosos e 

há cinco meses comprou um ônibus que tem  ajudado  a população carente nos 

velórios. Na segunda-feira tem indo para o Bairro da Redinha levar o forró e lá 

todos o recebem muito bem, é um trabalho Social feito para o idoso. Informa-se 

onde tem postes queimados para providenciar a iluminação, as rotatórias que 

ficam localizadas na avenida dez com a quatro e nas avenidas três com a dez que 

foram frutos de seu trabalho, e podas de árvores em frente à rodoviária também. 

Vai às Secretarias e o Prefeito Álvaro Dias pede para que seus pedidos sejam 

atendidos. Tem trabalhado muito nessa gestão e o que pede tem sido atendido. 

Na outra gestão fazia a solicitação de um poste e passava dois a três meses para 

ser providenciado à instalação. Disse está muito feliz em sua nova gestão e 

ontem o Prefeito inaugurou quatro ruas em Nordelândia e lá também esteve 

presente. Alguns vereadores estavam presentes como o vereador Chagas 

Catarino e kléber Fernandes havendo a participação de todos dirigindo à palavra 

a população. Pediu autorização ao Prefeito para que na Rua Cabugi o mesmo 

realizasse a inauguração no dia primeiro de novembro com o forró do Dagô e 

assim o fez. Também fez quatro academias para os idosos, uma na Cidade da 

Esperança, na praça da mangueira, no conjunto Ponta Negra e Alagamar. Foram 

beneficiadas vinte e oito Escolas com geladeira e computadores através de seu 

mandato. Trabalha para o povo e o povo sabe do que tem feito e está hoje 

vereador porque o povo quis. Tem um projeto que fala da semana do evangélico, 

a última semana de novembro. Vai pedir voto aos vereadores para seja 

aprovado. Agradeceu a oportunidade.  Quarta Oradora Vereadora 

ELEIKA BEZERRA Em seu discurso cumprimentou os colegas vereadores 

e todos que estão lhe assistindo através da TV Câmara. A seguir registrou alguns 

temas importantes que selecionou para debate, destacando que este é o momento 

que mais lhe dar satisfação nesta Casa. Leu na íntegra: “O nosso gabinete está 
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encaminhando amanhã um Ofício à Prefeitura do Natal solicitando uma listagem 

dos prédios alugados pelo Município, os seus devidos valores e as instituições 

que funcionam em cada um deles. Neste sentido, também solicitamos à 

SEMURB um relatório sobre os prédios que integram o Patrimônio do 

Município e a localização deles. Aliado a isso, levanto uma ideia há mais de 

vinte anos sobre a necessidade de se reaproveitar o Bairro da Ribeira. Aqui, 

aproveito este espaço, para solicitar à Prefeitura do Natal que estude alternativas 

para aquele bairro que podem significar economia para os cofres públicos e, ao 

mesmo tempo, a revitalização deste bairro histórico. Por que não pensarmos em 

viabilizar um Centro Administrativo Municipal na Ribeira? Ontem, quarta-feira 

(6), estive na Secretaria Municipal de Educação para conversar com a secretária 

Cristina Diniz sobre vários assuntos ligados à área da Educação, em especial, à 

Educação Infantil, sugerindo que a licença-maternidade fosse de doze meses 

para a mãe cuidar bem do filho. Na ocasião, também tratamos da questão da 

Escola Municipal Quarto Centenário, que já está com o destino definido para o 

Kalazans Pinheiro, no Alecrim. Lamentamos a decisão, pois acreditamos que 

esta não é a melhor solução, embora tenha sido a encontrada no momento e 

acreditamos que uma unidade escolar mais próxima da população seria o ideal, 

pois o público atendido no Quarto Centenário é de alunos do Ensino 

Fundamental II, ou seja, de 6º ao 9º ano e muitos deles ainda não se locomovem 

sozinhos. Acho que a Escola Padre Monte seria mais viável já que tem poucos 

alunos, mas não aceitaram. A equipe do nosso gabinete está fazendo um 

levantamento muito interessante com as escolas municipais sobre as suas 

maiores necessidades, sejam elas físicas ou pedagógicas, por exemplo. Este 

levantamento tem se desdobrado em vários requerimentos em benefício das 

escolas e esperamos que estes sejam tratados pela Secretaria Municipal de 

Educação como prioritários, pois as necessidades são reais. Ainda sobre os 

requerimentos, aproveito o espaço para agradecer aos requerimentos que estão 

sendo atendidos, em especial, os da CAERN e da SEMOV (secretário Tomaz 

Neto) que, embora sejam muitos, alguns já estão sendo solucionados. Registro 

ainda preocupação com os Esqueletos dos hotéis na orla de Natal, Hotel Reis 

Magos, na Praia do Meio, ressaltando a lucidez da Prefeitura ao isolar áreas 

próximas; Hotel da BRA, na Via Costeira. O vereador Luiz Almir sugeriu que 

uma comissão de edis fosse conversar com a governadora Fátima Bezerra para 

intermediar a questão do Hotel Reis Magos. Natal vai fazer quatrocentos e vinte 

anos no próximo dia vinte e cinco de dezembro. Já falei algumas vezes aqui 

neste Plenário sobre isso, mas acho que Natal merece alguns presentes, como: A 

conclusão e a reabertura do Teatro Alberto Maranhão; Biblioteca Câmara 

Cascudo (foi entregue, mas não está funcionando); Forte dos Reis Magos. Leu 

que oitenta por cento dos casos de violência neste estado tem a ver com as 

drogas, mas conversou com uma pessoa esclarecida na área da segurança que 

disse que era noventa por cento. Ela defende a educação integral, creche e está 

na hora do município se voltar e proteger as crianças das drogas. É contra a 

mudança de nomes das vias e logradouros públicos, destacando que mudaram o 



5 

 

nome da Avenida Junqueira Aires para Câmara Cascudo e o Hospital das 

Clínicas já mudou de nome por três vezes. Esclareceu que se aqui tiver algum 

projeto para mudar nome de vias e logradouros, ela votará contrário. Concluindo 

agradeceu esta oportunidade. A seguir, o Senhor Segundo Secretário faz 

leitura a Ata da sessão anterior, a qual é aprovada por unanimidade 

de votos dos vereadores presentes. EXPEDIENTE LIDO: Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 50/2019, de autoria da Vereadora Júlia 

Arruda. Projeto de Lei n.º 290/2019, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal.  Memorando n.º 030/2019 – Comunicação de 

Declaração de inconstitucionalidade da Lei Promulgada Municipal 

n.º 398/2014.Memorando n.º 106/2019 – Justificativa de ausência do 

Vereador Robson Carvalho. Memorando n.º 113/2019 – Justificativa 

de ausência do Vereador Raniere Barbosa. Ofício n.º 087/2019 -

1ªZE/RN – Resposta ao Ofício n.º 3506/2019 – Presidência da 

Câmara de Vereadores. Ofício n.º 725/2019-URBANA/GDP – 

Resposta aos Ofícios n.ºs 3120/2019-SL e 2635/2019-SL. Ofício n.º 

865/2019-GS/SME – Resposta ao Ofício n.º 3347/2019-SL. Ofício 

n.º 866/2019-GS/SME – Resposta ao Ofício n.º 3022/2019-SL. 

Ofício n.º 867/2019-GS/SME – Resposta ao Ofício n.º 3023/2019-

SL. Ofício n.º 878/2019-GS/SME – Resposta ao Ofício n.º 

3555/2019-SL. Ofício n.º 880/2019-GS/SME – Resposta ao Ofício 

n.º 3525/2019-SL. Proposições Apresentadas em Plenário para 

Ciência de Acordo com o Art. 166 RI. Projeto de Lei n.º 026/2019, 

de autoria do Vereador Franklin Capistrano .                          

Requerimentos n.ºs 3546 e 3547/2019, de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Requerimento n.º  3539/2019, de autoria da Vereadora Carla 

Dickson. Requerimento n.º 3555/2019, de autoria do Vereador 

Dinarte Torres. Requerimentos n.ºs 3529, 3550 e 3551/2019, de 

autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requerimentos n.ºa 3561 e 

3562/2019, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requerimento n.º 

3553/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requerimentos 

n.ºs 3490, 3505 e 3559/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Requerimentos n.ºs 3556, 3557 e 3558/2019, de autoria do Vereador 

Raimundo Jorge. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 251/2019, de 

autoria do Ex-Vereador Sérgio Pinheiro e subscrito pelos Vereadores Nina 

Souza, Preto Aquino e Sueldo Medeiros. Institui o Certificado “Selo Azul – 

Água de Qualidade” no âmbito do Município de Natal, e dá outras providências. 

Submetido a votos é aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei n.º 

264/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino e subscrito pela Vereadora Carla 

Dickson. Submetido a votos é aprovado em segunda discussão, com emenda. 

Projeto de Lei n.º 108/2015, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Cria a 

possibilidade de serem utilizados os espaços em escolas de Rede Pública de 

ensino, através de parcerias com pessoas jurídicas de direito privado, e dá outras 

providências. Retirado de pauta, por ausência do autor. Projeto de Lei n.º 
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304/2018, de autoria do Vereador Preto Aquino. Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da presença de agentes de trânsito em obras de infraestrutura urbana no 

município de Natal, e dá outras providências. Submetido a votos são aprovados 

os Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis e em primeira 

discussão, com emenda. DECLARAÇÃO DE VOTOS: O Vereador CÍCERO 

MARTINS  votou favorável, e fez referência a emenda da Vereadora Ana Paula 

por entender que no parágrafo primeiro do projeto, o autor Vereador Preto 

Aquino, já contempla o que diz a emenda. E disse que é importante que haja o 

destaque duplo, pois assim anula qualquer dúvida. Projeto de Lei n.º 309/2018, 

de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Projeto de Lei que obriga os 

estabelecimentos que comercializam produtos sob a medida do quilograma a 

disponibilizarem balanças com visores voltados ao consumidor e dá outras 

providências. Submetido a votos são aprovados os Pareceres das Comissões 

Técnicas, que são favoráveis e em primeira discussão com emenda. Projeto de 

Lei n.º 006/2019, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Dispõe sobre a 

aplicação de penalidades à prática de “assédio moral” nas dependências da 

Administração Pública Municipal direta e indireta, autárquica e fundacional, por 

servidores públicos efetivos, contratados ou nomeados para cargos de confiança, 

e de chefias municipais. Submetido a votos são aprovados os Pareceres das 

Comissões Técnicas, que são favoráveis e em primeira discussão. Projeto de 

Lei n.º 050/2019, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. Institui o Dia 

Municipal do Bairro de Candelária. Adiada a votação, em razão do 

encerramento da sessão.   Projeto de Lei n.º 078/2018, de autoria do Vereador 

Dinarte Torres. Estabelece Percentual máximo para reajuste das passagens de 

transportes públicos de passageiros no município de Natal, e dá outras 

providências. Adiada a votação, em razão do encerramento da sessão. Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 034/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. 

Dispõe sobre a concessão de título de cidadão natalense a Edson Antônio de 

Mattos, e dá outras providências. Adiada a votação, em razão do encerramento 

da sessão.  Projeto de Lei n.º 113/2018, de autoria do Vereado Paulinho Freire. 

Proíbe consumo de bebidas alcoólicas em veículos de transporte público 

coletivo no âmbito do Município de Natal, com emenda. Adiada a votação, em 

razão do encerramento da sessão. Projeto de Lei n.º 199/2018, de autoria do 

Vereador Bispo Francisco de Assis. Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

hospitais e maternidades para a orientação de primeiros socorros em caso de 

engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita de 

recém-nascidos. Adiada a votação, em razão do encerramento da sessão. 

Projeto de Lei n.º 201/2018, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de instalação de “Botão de Alerta” nos veículos de 

transporte público coletivo no Município de Natal, na forma que menciona e dá 

outras providências. Adiada a votação, em razão do encerramento da sessão. 

Projeto de Lei n.º 213/2018, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Dispõe 

sobre a preferência de idosos, mulheres grávidas ou com criança de colo e 

pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida sobre todos os assentos de 
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transportes públicos no município de Natal, e dá outras providências. Retirado 

de pauta, a pedido do autor.  Projeto de Lei n.º 129/2019, de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Dispõe sobre aplicação de multa administrativa ao 

agressor das vítimas de violência doméstica e familiar. Adiada a votação, em 

razão do encerramento da sessão. Projeto de Lei n.º 173/2019, de autoria do 

Vereador Dagô do Forró. Inclui a Semana de Integração Evangélica” no 

Calendário Oficial do Município, a ser celebrada anualmente na última semana 

de Novembro. Adiada a votação, em razão do encerramento da sessão.                                                

Requerimentos n.º 3431/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a pavimentação asfáltica 

Localizada na Rua Mirassol, Bairro Planalto – Natal/RN. Requerimentos n.º 

3483/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Solicita realização de Audiência 

Pública acerca do tema: Fibromialgia, dia vinte e seis de novembro do corrente 

ano, no Plenário desta Casa.  Requerimento n.º 3514/2019, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o 

serviço de tapa buraco na Rua Ceará-Mirim, em frente à Prontoclínica de Olhos, 

Bairro Tirol. Requerimento n.º 03515/2019, de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a manutenção da 

parada em frente a E.E Stella Wanderley, situada na Avenida das Alagoas, 

Bairro Neópolis. Requerimento n.º 03462/2019, de autoria da Vereadora Carla 

Dickson. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando drenagem e 

pavimentação, Localizado na Rua Santa Quitéria, Bairro Planalto – Natal/RN. 

Requerimento n.º 03491/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando limpeza de canteiro central, 

Localizado na Rua dos Potiguares, no trecho entre as Ruas Lima e Silva e 

Capitão Mor-Gouveia, Bairro Lagoa Nova.  Requerimento n.º 03492/2019, de 

autoria da Vereadora Carla Dickson.  Reque que seja enviado ofício à 

URBANA, solicitando poda de árvores, Localizado na Avenida dos Caicós, no 

trecho entre as Ruas Presidente Sarmento e Rua Baraúna, Bairro Alecrim – 

Natal/RN. Requerimento n.º 03480/2019, de autoria do Vereador Dickson 

Nasser Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o 

capeamento asfáltico da Rua Miguel Rocha, Bairro da Candelária.   

Requerimento n.º 03481/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Reque que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o capeamento asfáltico da 

Rua José do Patrocínio, Bairro da Candelária.  Requerimento n.º 03482/2019, 

de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que  seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando capeamento asfáltico da Rua Clara de Castro, Bairro da 

Candelária.  Requerimento n.º 03517/2019, de autoria da Vereadora Divaneide 

Lula Basílio. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, 

solicitando o carro fumacê de combate a dengue no Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação, Comunidade Jardim Primavera e Jardim Progresso. 

Requerimento n.º 03518/2019, de autoria da Vereadora Divaneide Lula Basílio. 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito da Capital, solicitando a devolução 

imediata dos valores descontados no salário referente ao mês de outubro dos 
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servidores da Secretaria Municipal de Tributação (SEMUT), em razão do 

exercício do direito de greve. Requerimento 03426/2019, de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

Municipal de Educação, solicitando providências para a poda de dezessete 

árvores de grande porte localizadas dentro da Escola Municipal Francisca de 

Oliveira. Requerimento n.º 03427/2019, de autoria da Vereadora Eleika 

Bezerra. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Educação, 

solicitando agilidade na execução de reforma da Escola Municipal Bernardo 

Nascimento, localizada em Felipe Camarão, já prevista em publicação do Diário 

Oficial do Município. Requerimento n.º 03428/2019, de autoria da Vereadora 

Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando serviços 

de manutenção na Orla da Praia de Ponta Negra, nas imediações do Hotel 

Esmeralda. Requerimento n.º 03432/2019, de autoria do Vereador Felipe 

Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando em caráter de 

urgência a Limpeza de Toda a Praça Guarujá, situada na Rua Guarujá, Conjunto 

Gramoré, Bairro Lagoa Azul. Requerimento n.º 03433/2019, de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o 

recapeamento asfáltico da Rua Amintas Barros, iniciando da esquina da Avenida 

Xavier da Silveira, com término no Residencial Porto das Dunas, Bairro Nova 

Descoberta, Zona Sul de Natal/RN. Requerimento n.º 03434/2019, de autoria 

do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício ao Prefeito da Capital, 

solicitando informações se existe algum plano de medidas que serão tomadas, 

caso as praias de Natal sejam atingidas por manchas de óleo. Requerimento n.º 

3457/2019, de autoria do Vereador Fernando Lucena. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a limpeza geral (capinação), da Rua das 

Laranjeiras, Loteamento Jardim Brasil, Bairro Pajuçara. Requerimento n.º 

3458/2019, de autoria do Vereador Fernando Lucena. Requer seja enviado ofício 

à URBANA, solicitando a limpeza geral (capinação) da Rua Lírios do Vale, 

Loteamento Jardim Brasil, Bairro Pajuçara. Requerimento n.º 03459/2019, de 

autoria do Vereador Fernando Lucena. Requer que seja enviado ofício à 

URBANA, solicitando a limpeza geral (capinação) da Rua Professor Paulo 

Freire, Loteamento Jardim Brasil. Requerimento n.º 03500/2019, de autoria do 

Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEMTAS, 

solicitando a implantação do Curso de Garçom, Inglês e Espanhol, no Memorial 

da Capoeira, localizado na Avenida Solange Nunes, n.º 1000, no Bairro Cidade 

Nova. Requerimento n.º 03501/2019, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o estudo de 

tomada de providências no bueiro a céu aberto, que está localizado na Avenida 

Doutor Mário Negócio, próximo a antiga 10ª no Bairro das Quintas. 

Requerimento n.º 03502/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Requer que seja enviado ofício á SEMOV, solicitando o serviço de recuperação 

asfáltica (operação tapa buraco) na Avenida Tocantínea no cruzamento com a 

Rua Taiaraçu, no Bairro Pajuçara. Requerimento n.º 03477/2019, de autoria do 

Vereador Luiz Almir. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 
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troca de lâmpada queimada nos postes de n.º GO 116 e GO 117, localizado na 

Avenida Mário Negócio, em frente á residência de n.º 1765, Bairro Alecrim. 

Requerimento n.º 3478/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpadas queimadas nos 

postes de n.ºs GO 116 e GO 117, localizados na Avenida Mário Negócio, em 

frente a residência de n.º 1765, Bairro do Alecrim. Requerimento n.º 

03479/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir. Requer que seja enviado ofício 

à SEL, solicitando a reforma da quadra de esportes do Loteamento Dom Pedro I, 

Bairro Pajuçara. Requerimento n.º 03519/2019, de autoria do Vereador 

Maurício Gurgel. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando 

Limpeza e retirada de lixo acumulado em toda a extensão da Avenida Açude 

Santa Rita de Cássia – Bairro Pajuçara. Requerimento n.º 03520/2019, de 

autoria do Vereador Maurício Gurgel. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando realocação do Terminal de Transporte Alternativo Parque dos 

Coqueiros, para o terreno ao lado, Avenida Pedro Álvares Cabral, Conjunto 

Parque dos Coqueiros. Requerimento n.º 03521/2019, de autoria do Vereador 

Maurício Gurgel. Requer que seja enviado ofício á SEMOV, solicitando 

Operação Tapa Buraco na Rua Iguatu – Conjunto Potengi, Bairro Potengi. 

Requerimento n.º 03508/2019, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer 

que seja enviado ofício á SEMSUR, solicitando a troca de lâmpada dos postes 

B4 791, B4 50, localizados na Rua Conceição de Macabu, Conjunto Santa 

Catarina. Requerimento n.º 03509/2019, de autoria da Vereadora Nina Souza. 

Requer que seja enviado ofício á SEMSUR, solicitando a instalação de uma 

academia da Terceira Idade, localizado entre as Ruas da Esmeralda com a Rua 

Gipsita, Bairro Potilândia. Requerimento n.º 3510/2019, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

instalação de um semáforo na Avenida Dr. João Medeiros Filho, no sentido 

Igapó/Redinha, próximo/ou em frente ao Shopping Estação, Bairro Potengi . 

Requerimento n.º 03440/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer 

que seja enviado ofício à SEL, solicito da Ilustre Secretária, Respostas sobre 

quando dará inicio as obras de Reforma Geral da Quadra de Esportes na Rua 

Lagoa Nova e a Rua Lagoa Seca do Bairro Guarapes. Requerimento n.º 

03484/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que seja  enviado 

ofício à URBANA, solicitando a Limpeza, Varrição e Pintura do Meio Fio, nas 

Avenidas das Alagoas (CEP 59086-200) e Avenida São Miguel dos Caribes 

(CEP 59088-500) no Bairro Neópolis. Requerimento n.º 03485/2019, de 

autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que seja  enviado ofício à URBANA, 

solicitando a Limpeza, Varrição e Pintura do Meio Fio, na Avenida Porto de 

Pedra (CEP 59086-640) e na Rua Arapiraca (CEP 59086-210), Bairro Neópolis. 

Requerimento n.º 03511/2019, de autoria do Vereador Raimundo Jorge. 

Requer que seja enviado ofício á SEMDES, solicitando que seja providenciado 

com urgência a roda pela Guarda Municipal nas Ruas Alvorada, Bela Vista, 

Dona Isabel de Brito Lima, Felipe dos Santos, Henrique Dias, Marcílio Dias, 

Santo Agostinho, Santo Inácio de Loyola e São Pedro, Bairro Igapó, Natal/RN. 
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Requerimento n.º 03512/2019, de autoria do Vereador Raimundo Jorge. 

Requer que seja enviado ofício á URBANA, solicitando serviço de limpeza e 

pintura do meio fio, nas ruas: Alvorada, Bela Vista, Dona Isabel de Brito Lima, 

Felipe dos Santos, Henrique Dias, Marcílio Dias, Santo Agostinho, Santo Inácio 

de Loyola e São Pedro, Bairro de Igapó, Natal/RN. Requerimento n.º 

03513/2019, de autoria do Vereador Raimundo Jorge. Requer que seja enviado 

ofício á SEMSUR, solicitando a troca de lâmpadas dos postes de convencionais 

por LED, nas ruas: Alvorada, Bela Vista, Dona Isabel de Brito Lima, Felipe dos 

Santos, Henrique Dias, Marcílio Dias, Santo Agostinho, Santo Inácio de Loyola 

e São Pedro, Bairro de Igapó Natal/RN.  Submetido a votos são aprovados todos 

os Requerimentos constantes na pauta.  Nada mais havendo a ser debatido, 

o Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara 

encerrada a presente Sessão do que para constar, Eu, Segundo 

Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, 

vai por mim assinada e pelos demais membros que formam a Mesa 

Diretora deste Poder Legislativo.                                                      

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  
 
 

 

 

 

 


